



BOLETIM DE SERVIÇO

N°. 03/2011

31 de março de 2011.



PRESIDENTE DA REPÚBLICA DILMA ROUSSEFF

MINISTRO DA EDUCAÇÃO FERNANDO HADDAD

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO MÉDIA E TECNOLÓGICA ELIEZER MOREIRA PACHECO

REITOR INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS MÁRIO SÉRGIO COSTA VIEIRA

DIRETOR GERAL CAMPUS RIO POMBA ARNALDO PRATA NEIVA JÚNIOR

RESPONSÁVEL PELO BOLETIM DE SERVIÇO COORDENAÇÃO GERAL DE RECURSOS HUMANOS

Instrumento utilizado para divulgar os atos oficiais administrativos desta Instituição, atendendo ao princípio da publicidade (Artigo 37 da Constituição Federal) e Lei 4.965/66.



ÍNDICE

PORTARIAS - ORGANIZACIONAIS	4
PORTARIAS – COMISSÕES	5
PORTARIAS - PROGRESSÃO POR MÉRITO	7
PORTARIAS – PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO	8
PORTARIAS - INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO	8
PORTARIA - ADCIONAL DE INSALUBRIDADE	9
RESOLUÇÃO 001	9
ESTÁGIO PROBATÓRIO	
SUBSTITUIÇÃO REMUNERADA	10
ADICIONAL NOTURNO	12
AUXÍLIOS / LICENÇAS	12
CONCESSÃO RESSARCIMENTO AUXÍLIO À SAÚDE	14
FALTAS NÃO JUSTIFICADAS	14
CONCESSÃO DE DIÁRIAS	14



PORTARIAS - Organizacionais

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO POMBA-MG, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria nº 367 de 24 de junho de 2010, publicada no DOU de 02 de julho de 2010, e Competência Delegada pela Portaria nº 206/2010 – DOU 07/04/2010, RESOLVE

PORTARIA Nº. 055/2011, de 02 de março de 2011.

Processo: 23000.096257/2007-39

Dispensar o servidor **Carlos Miranda Carvalho** da função de Gerente de Elaboração e Acompanhamento de Projetos, Código FG-02, com vigência a partir de 28 de fevereiro de 2011.

PORTARIA Nº. 056/2011 de 03 de março de 2011

Processo: 23000.091755/2006-12

Art. 1º- **Dispensar** o servidor **Geraldo Rogério dos Reis** da função de Chefe da Seção de Execução Orçamentária e Financeira, Código FG-01 a partir de 28 de fevereiro de 2011.

PORTARIA Nº. 061/2011 de 03 de março de 2011

Processo: 23222.000045/2010 - 55

Art. 1°- **Dispensar** o Professor **José Renato de Oliveira** da Coordenação do Curso Técnico Integrado em Zootecnia, a partir de 01/03/2011.

Art. 2°-**Designar** o Professor **Cristiano Gonzaga Jayme** para a Coordenação do Curso Técnico Integrado em Zootecnia, a partir de 01/03/2011.

PORTARIA Nº65 /2011, de 11 de março de 2011

Processo: 23000.091128/2005-92

Art. 1°- **Dispensar** servidor **João Batista Gomes**, matrícula siape nº 48232 da função de Substituto do Chefe da Seção de Acompanhamento ao Educado, código FG-04, com efeitos financeiros a partir de 28 de fevereiro de 2010.

PORTARIA Nº. 069/2011 de 18 de março de 2011

Processo: 23222.000045/2010 - 55

Art. 1°- **Dispensar** a Professora **Flávia Luciana Campos Dutra Andrade** da Coordenação do Curso Técnico em Secretariado, a partir de 20/03/2011.

Art. 2°- **Designar** a Professora **Renata Werneck Rodrigues** para a Coordenação do Curso Técnico em Secretariado, a partir de 21/03/2011.

PORTARIA Nº. 071/2011, de 18 de março de 2011.

Processo: 23222.000085/2011-88

Designar o servidor **André Narvaes da Rocha Campos** para a função de Gerente de Elaboração e Acompanhamento de Projetos, Código FG-03, com vigência retroativa a 01 de março de 2011.

PORTARIA Nº. 076/2011, de 23 de março de 2011.

Processo: 23000.091415/2009-26

Dispensar o servidor **Eduardo Caliani Júnior**, matrícula SIAPE nº. 1673456, da função de substituto do Assessor do Campus Rio Pomba, Código FG-01, com vigência a partir de 21 de março de 2011.

PORTARIA Nº. 077/2011, de 23 de março de 2011.

Processo: 23000.091415/2009-26

Dispensar o servidor **Eduardo Caliani Júnior**, matrícula SIAPE nº. 1673456, da função de Chefe do Setor Contábil do Campus Rio Pomba, Código FG-04, com vigência a partir de 21 de marco de 2011.

PORTARIA Nº. 079/2011 de 24 de março de 2011

Processo: 23222.000119/2011-34

Autorizar Horário Especial para Estudante de Curso Superior de Bacharelado em Ciência da Computação, ao servidor **Ayres Nogueira Correa**, matrícula siape nº 1672152, Assistente em Administração, de acordo com o disposto no artigo 98 da Lei 8.112/90 e suas alterações.

PORTARIA Nº. 089/2011, de 31 de marco de 2011.

Processo: 23000.091113/2005-24

Designar a servidora **Simone Goreth Reis**, matrícula SIAPE nº. 0997821, para a função de Coordenador de Execução Orcamentária e Financeira, Código FG-01, com vigência retroativa a 28 de marco de 2011.

PORTARIA Nº90/2011, de 31 de março de 2011

Processo: 23222.000532/2010-18

Art. 1º- **Dispensar** a servidora **Silvania Batista de Matos de Oliveira,** matrícula siape nº 1818943, da função de Substituto de Gerente de Gestão de Pessoas, código FG-01, a partir de 25 de março de 2011.



PORTARIAS – Comissões

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO POMBA-MG, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria nº 367 de 24 de junho de 2010, publicada no DOU de 02 de julho de 2010, e Competência Delegada pela Portaria nº 206/2010 – DOU 07/04/2010, RESOLVE:

PORTARIA Nº 081/2011 de 28 de março de 2011

Processo: 23222.000007/2011-83

Art. 1°- **Designar** comissão para organizar e executar o processo eleitoral dos chefes de departamentos acadêmicos e representantes docentes e técnicos administrativos para comporem o Conselho de Campus.

Presidente: Manoel Tadeu Teixeira

Membros: Fabiana de Oliveira Martins

Francisco Cesar Gonçalves Denis Emanuel da Costa Vargas Maurílio Nelson Martins Teixeira

Bruno Silva Olher Woton Ribeiro de Paiva Frederico de Miranda Coelho Henrique Lopes Gomes José Márcio da Mota

Sílvio Leite Monteiro da Silva

PORTARIA Nº 083/2011 de 28 de março de 2011

Processo: 23222.000007/2011-83

Art. 1°- **Designar** conselho de professores para avaliação da decisão sobre o desligamento do aluno F.R.D.S -3° série D-Técnico em Zootecnia, conforme código discente Art.13° § 2°.

Presidente: Frederico Souzalima C. Franco

Membros: Rafael de Freitas e Souza

Roscelino Quintão Barbosa Woton Ribeiro de Paiva Cristiano Gonzaga Jayme

PORTARIA Nº 084/2011 de 30 de março de 2011

Processo: 23222.000007/2011-83

Art. 1°- **Designar** os servidores abaixo relacionados para constituírem o Colegiado de Licenciatura em Matemática, com vigência a partir de 02 de fevereiro de 2011.

Presidente: Dr. Ruy Batista Santiago Neto **Suplente:** MSc. Paula Reis de Miranda

Membros Docentes: Roberto Alves Dutra

Maria das Dores Ferreira Raquel Vidigal Santiago Flávio Bittencourt **Suplentes:** Silvana Lucas Bomtempo Matos Damião de Sousa Vieira Júnior

Membros Discentes: Josislei de Passos Vieira

Romaro Antônio Silva

Suplentes: Lúcio Coelho Jerônimo

Silmara Lopes de Oliveira

PORTARIA Nº 085/2011 de 30 de março de 2011

Processo: 23222.000007/2011-83

Atualizar a composição do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Licenciatura em Matemática, estabelecido pela Portaria Nº. 255/2010, de 27 de setembro de 2010.

Esta Portaria possui vigência retroativa a 02 de fevereiro de 2011.

Membros do NDE do Curso de Licenciatura em Matemática:

Prof. MSc. Damião de Sousa Vieira Júnior Prof. MSc. Marcos Pavani de Carvalho Prof. Dr. Onofre Barroca de Almeida Neto Prof.ª MSc. Paula Reis de Miranda Prof.Dr. Rafael de Freitas e Souza Prof. Dr. Ruy Batista Santiago Neto Prof.ª. MSc. Silvana Lucas Bomtempo Matos

Prof. Dr. João Eudes da Silva

PORTARIA Nº 086/2011 de 30 de marco de 2011

Processo: 23222.000007/2011-83

Art. 1º- **Designar** os servidores abaixo relacionados para constituírem o Colegiado do Curso de Tecnologia em Laticínios, com vigência a partir de 14 de fevereiro de 2011.

Presidente: Aurélia Dornelas de Oliveira Martins

Membros Docentes: Fabiana de Oliveira Martins

Maurílio Lopes Martins José Manoel Martins Cleiton de Souza Batista

Suplentes: Isabela Campelo de Queiroz

Bruno Gaudereto Soares

Membros Discentes: Gabriela Rigueira Miranda

Nathânia de Sá Mendes

Suplentes: Jéssica Fernandes

Leandro Jader dos Santos



PORTARIAS - Progressão por Mérito

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO POMBA-MG, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria nº 367 de 24 de junho de 2010, publicada no DOU de 02 de julho de 2010, e Competência Delegada pela Portaria nº 206/2010 – DOU 07/04/2010,

RESOLVE:

Conceder PROGRESSÃO FUNCIONAL por Mérito ao Servidor desta Instituição, de acordo com a Lei 11.091/2005; Decreto 5.824/2006; Portaria MEC de 09/08/2006 e MP 431 – DOU de 14/05/2008, e tendo em vista a conclusão da Avaliação de Desempenho, ao(s) seguinte(s) servidores(s):

Portaria	Servidor	Cargo	Situação Atual	Situação proposta	Vigência	Nº do processo
067/11	Mônica Bomtempo Reis Soares	Téc. Ass. Educacionais	E-202	E-203	18/03/11	23000.132672/08-44
068/11	Sebastião de Souza Amóglia	Aux. Agropecuária	B-409	B-410	03/02/11	23000.091498/07-91
074/11	Márcia Cruz Corrêa Netto Soares	Ass. Administração	D-202	D-203	18/03/11	23000.132996/08-82
075/11	Fernanda Porto do Nascimento	Ass. Administração	D-202	D-203	14/02/11	23000.132667/08-31
274/201 0	Cleto Zanotti Ongaro	Professor E.B.T.T	D-401	D-501	01/08/2007	23000.092691/2006-41
275/201 0	Cleto Zanotti Ongaro	Professor E.B.T.T	D-501	D-502	01/02/2009	23000.092691/2006-41
278/201 0	Geovani Gomes Martins	Professor E.B.T.T	D-401	D-501	31/05/2010	23000.091123/2007-21



RESOLVE:

PORTARIAS - Progressão por Capacitação

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO POMBA-MG, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria nº 367 de 24 de junho de 2010, publicada no DOU de 02 de julho de 2010, e Competência Delegada pela Portaria nº 206/2010 – DOU 07/04/2010,

Conceder PROGRESSÃO FUNCIONAL POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL, de acordo com a Lei 11.091/2005 e Art. 5° do Decreto 5.824/2006; MP 431 – DOU de 14/05/2008, tendo em vista a apresentação do Certificado / Diploma:

Portaria	Servi	idor	Cargo	Curso	Entidade Educacional	Carga Horária	Sit. Atual	Sit. Proposta	Vigência
070/2011	Andréa	Coelho	Médico/Área	Gestão de Pessoas e de	Centro de Ensino	120	E-	E-202	18/03/11
	Ottoni			Processos	Tecnológico de	horas	102		
					Brasília - Escola				
					Aberta				
80/2011	Rakel	Silveira	Nutricionista/Habilitação	Higiene e Saúde	Instituto Atual de	120	E-	E-204	25/03/11
	Arantes				Educação	horas	104		



PORTARIAS - Incentivo à Qualificação

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO POMBA-MG, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria nº 367 de 24 de junho de 2010, publicada no DOU de 02 de julho de 2010, e Competência Delegada pela Portaria nº 206/2010 – DOU 07/04/2010,

RESOLVE:

Conceder INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, de acordo com a Lei 11.091/2005, Decreto 5.824/2006, Portaria MEC de 09/08/2006 e MP 431 – DOU de 14/05/2008:

Portaria	Servidor	Cargo	Curso	Entidade Educacional	%	Vigência
057/2011	Cláudio Fortes Barreto	Assistente em Administração	Ciências Econômicas	Pontifica Universidade Católica de Minas gerais	10%	24/02/2011
058/2011	Viviam de Paiva Carvalho	Assistente em Administração	Psicopedagogia Institucional	Universidade Castelo branco	27%	21/02/2011
059/2011	Dênis Ricardo Xavier de Oliveira	Técnico em tecnologia da informação	Ciência da computação	IFET – Campus Rio Pomba	10%	28/02/2011
062/2011	Mauro César de Oliveira	Assistente em Administração	Gestão Estratégica em Marketing e Vendas	Faculdade Governador Ozanam coelho	27%	28/02/2011
063/2011	Brauly Martins Rocha	Técnico em Agropecuária	Tecnologia em Agroecologia	IF Sudeste MG – Campus Rio Pomba	10%	25/02/2011
066/2011	Nauru Mendes Martins	Assistente em Administração	Administração	Faculdade Estácio de Sá de Juiz de Fora	10%	01/03/2011
078/2011	Rosélio Martins Vieira	Assistente em Administração	Tecnologia em Processos Gerenciais	Faculdade de Tecnologia Internacional	10%	22/03/2011
87/2011	João Batista Oliveira Silva	Técnico em Agropecuária	Tecnologia em Gestão Pública	Faculdade de Tecnologia Internacional	10%	29/03/2011
88/2011	Valdecir Ferreira	Vigilante	Administração	Universidade Norte do Paraná	10%	30/03/2011



PORTARIA- ADICIONAL DE INSALUBRIDADE

Portaria	Servidor	Cargo	Lotação	Vigência	Nº do Processo
085/11	Fabiana de Oliveira Martins	Prof. Ensino BTT	Setor de Agroindústria	01/03/11	23223.000153/11-07



RESOLUÇÃO 001

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO POMBA-MG, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria nº 367de 24 de junho, publicada no DOU de 02 de julho de 2010, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º- **Aprovar**, *AD REFERENDUM*, o Regimento Interno do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – Campus Rio Pomba.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor a partir de 25 de março de 2011.



ESTÁGIO PROBATÓRIO

Matrícula	Servidores	Resultado Final	N° Processo
1562606	Anderson de Oliveira Vallejo	APROVADO	23222.000247/2010-05
1639553	Brauly Martins Rocha	APROVADO	23000.091511/09-74
1645631	Glória Maria Brívio Quintão	APROVADA	23000.096189/09-70
1939555	José Arcinio de Assis	APROVADA	23000.091508/2009-51
1638026	Ricardo Campos de Faria	APROVADO	23222.000261/10-09
2601198	Roberto Alves Dutra	APROVADO	23222.000263/10-90
2220072	Woton Ribeiro de Paiva	APROVADO	23222.000269/10-67



SUBSTITUIÇÃO REMUNERADA

Nome do servidor: Elaine Cristina de Oliveira Cargo/Emprego: Assistente em Administração

Cargo/Função: -----Matrícula: 1779656 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: IF Sudeste MG – Campus Rio Pomba Cargo/Função a ser substituída: Coordenador Geral de Recursos

Humanos - CD 04

Ato da designação da substituição: Port. Reitoria nº. 727, de 29/12/10.

Publicação: DOU de 30/12/10.

Nome do titular: Eniete de Oliveira Campos Furtado

Motivo do afastamento: Licenca Período de afastamento: 21/02

Fundamento legal: Art. 38 § 1° e 2°, Ofício Circular n°. 01/SRH/MP, de 28

de janeiro de 2005 e Ofício nº. 146/05/COGES/SRH/MP, de 29/07/05.

Processo nº23222. 000533/2010-62

Nome do servidor: Daniel dos Santos Lopes

Cargo/Emprego Veterinário Cargo/Função: -----Matrícula: 1106519 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: IF Sudeste MG – Campus Rio Pomba Cargo/Função a ser substituída: Chefe da Seção de Projetos e

Produção Zootécnica - FG 02

Ato da designação da substituição: Portaria Nº. 271/2010, de

07/10/10.

Publicação: BS - Outubro 2010 Nome do titular: José Arcínio de Assis Motivo do afastamento: Férias

Período de afastamento: 23/02 a 04/03

Fundamento legal: Art. 38 § 1° e 2°, Ofício Circular n°. 01/SRH/MP, de 28 de janeiro de 2005 e Ofício nº. 146/05/COGES/SRH/MP, de

29/07/05

Processo nº.: 23000.069821/95-91

Nome do servidor: Bruno Gaudereto Soares

Cargo/Emprego Professor de ensino básico, técnico e tecnológico. Cargo/Função: Diretor do Departamento de Desenvolvimento

Institucional / CD-03 Matrícula: 1037814 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: IF Sudeste MG – Campus Rio Pomba Cargo/Função a ser substituída: Diretor Geral - CD 02

Ato da designação da substituição: Port. nº. 406/10, de 29/07/10 -

Vigência: 01/08/10

Publicação: DOU de 03/08/10

Nome do titular: Arnaldo Prata Neiva Júnior Motivo do afastamento: Férias Período de afastamento: 14/02 a 05/03

Fundamento legal: Art. 38 § 1° e 2°, Ofício Circular n°. 01/SRH/MP, de 28

de janeiro de 2005 e Ofício nº. 146/05/COGES/SRH/MP, de 29/07/05.

Processo nº.: 23000.091795/2006-56

Nome do servidor: Eduardo Caliani Júnior

Cargo/Emprego: Contador

Cargo/Função: Chefe do setor Contábil / FG-04

Matrícula: 1673456 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: IF Sudeste MG – Campus Rio Pomba Cargo/Função a ser substituída: Assessor da Direção / FG-01 Ato da designação da substituição: Port. nº. Reitoria nº. 012/10, de

06/01/10

Publicação: BS Reitoria ian./2010 Nome do titular: José Alcides Pereira Motivo do afastamento: Férias Período de afastamento: 14/02 a 23/02

Fundamento legal: Art. 38 § 1° e 2°, Ofício Circular nº. 01/SRH/MP de 28 de janeiro de 2005 e Ofício nº. 146/05/COGES/SRH/MP, de

29/07/05

Processo nº.: 23000.091415/2009-26

Nome do servidor: Silvânia Batista de Matos Oliveira Cargo/Emprego Assistente em Administração

Cargo/Função: -----

Nome do servidor: Viviane Vieira da Silva Cargo/Emprego: Assistente em Administração

Cargo/Função: -----

Matrícula: 1818943 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: IF Sudeste MG – Campus Rio Pomba

Cargo/Função a ser substituída: Gerente de gestão de Pessoas - FG - 01. Ato da designação da substituição: Portaria nº. 031, de 10/02/2011.

Publicação: BS - Fevereiro 2011

Nome do titular: Glória Maria Brívio Quintão

Motivo do afastamento: Férias

Período de afastamento: 14/02 a 05/03/2011.

Fundamento legal: Art. 38 § 1° e 2°, Ofício Circular nº. 01/SRH/MP, de 28 de janeiro de 2005 e Oficio nº. 146/05/COGES/SRH/MP, de 29/07/05. **Processo nº.:** 23222.000532/2010-18

Matrícula: 1639559 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: IF Sudeste MG – Campus Rio Pomba

Cargo/Função a ser substituída: Chefe da Seção de Registro Escolar -

Ato da designação da substituição: Port. 116 de 25/03/09.

Publicação: BS nº. 03, de 31/03/09.

Nome do titular: Silvana Martins Fernandes Pereira

Motivo do afastamento: Férias

Período de afastamento: 07/02 a 26/02

Fundamento legal: Art. 38 § 1° e 2°, Ofício Circular nº. 01/SRH/MP de 28 de janeiro de 2005 e Ofício nº. 146/05/COGES/SRH/MP, de

29/07/05

Processo no.: 23000.091421/2009-83

Nome do servidor: André Marcos da Silva Cargo/Emprego: Técnico em Agropecuária

Cargo/Função: Matrícula: 1672734 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: IF Sudeste MG – Campus Rio Pomba

Cargo/Função a ser substituída: Chefe da seção de mecanização agrícola

Ato da designação da substituição: Port. 210/10, de 13/07/10.

Publicação: BS Julho/10 Nome do titular: José Victor Hosken Cruz

Motivo do afastamento: Férias Período de afastamento: 01/02 a 10/02/2011

Fundamento legal: Art. 38 § 1° e 2°, Ofício Circular n°. 01/SRH/MP de 28 de janeiro de 2005 e Ofício nº. 146/05/COGES/SRH/MP, de 29/07/05.

Processo nº.: 23222.000413/2010-65

Nome do servidor: Elder José Marcelino de Paula Cargo/Emprego: Analista de Tecnologia da Informação

Cargo/Função: -Matrícula: 1672916 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: IF Sudeste MG – Campus Rio Pomba Cargo/Função a ser substituída: Gerente de Tecnologia da

Informação - FG 02

Ato da designação da substituição: Port. nº. 104/2010, de

17/05/2010

Publicação: BS nº. 05/2010, de 31/05/2010. Nome do titular: Samira Fávero Campos Motivo do afastamento: Férias

Período de afastamento: 16/02 a 02/03/11

Fundamento legal: Art. 38 § 1° e 2°, Ofício Circular n°. 01/SRH/MP, de 28 de janeiro de 2005 e Ofício nº. 146/05/COGES/SRH/MP, de 29/07/05.

Processo nº.: 23222.000324/2010-19

Nome do servidor: Márcia Maria Aquino Mendonça de Freitas

Cargo/Emprego: Auxiliar de biblioteca

Cargo/Função: Matrícula: 1452332 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: IF Sudeste MG – Campus Rio Pomba

Cargo/Função a ser substituída: Chefe do setor de biblioteca / FG-04 Ato da designação da substituição: Port. nº. 114/10, de 08/06/10

Publicação: BS nº. 06, de 30/06/10. Nome do titular: Eliana Xavier do Carmo Motivo do afastamento: Férias

Período de afastamento: 07 a 15/02/11 - 28/02 a 02/03/11

Fundamento legal: Art. 38 § 1° e 2°, Officio Circular n°. 01/SRH/MP, de 28 de janeiro de 2005 e Officio n°. 146/05/COGES/SRH/MP, de 29/07/05.

Processo nº.: 23000.096258/2007-83

Nome do servidor: Aurélia Dornelas de Oliveira

Cargo/Emprego: Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Cargo/Função: -----Matrícula: 2561256 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: IF Sudeste MG – Campus Rio Pomba

Cargo/Função a ser substituída: Gerente Educacional de Tecnologia

em Alimentos

Ato da designação da substituição: Port. nº. 111, de 24/03/09 – Vig.

01/03/09

Publicação: BS nº. 03, de 31/03/09 Nome do titular: Função vaga Motivo do afastamento: ------Período de afastamento: 01 a 28/02/11

Fundamento legal: Art. 38 § 1° e 2°, Ofício Circular n°. 01/SRH/MP, de 28 de janeiro de 2005 e Ofício nº. 146/05/COGES/SRH/MP, de

29/07/05.

Processo nº .: 23000.091416/2009-71

Nome do servidor: Samira Fávero Campos

Cargo/Emprego: Analista de Tecnologia da Informação

Cargo/Função: Chefe da Unidade de Processamento de Dados - FG 02

Matrícula: 2345447 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: IF Sudeste MG – Campus Rio Pomba

Cargo/Função a ser substituída: Gerência de Pesquisa Institucional - FG

Ato da designação da substituição: Port. 223/06 Publicação: BS nº. 10, de 31/10/06.

Nome do titular: Função vaga Motivo do afastamento: -----

Período de afastamento: 01 a 15/02/11 Fundamento legal: Art. 38 \S 1° e 2°, Ofício Circular n°. 01/SRH/MP, de 28 de janeiro de 2005 e Ofício nº. 146/05/COGES/SRH/MP, de 29/07/05.

Processo nº.: 23000.096512/2006-62

Nome do servidor: Rosemary de Oliveira Neves Cargo/Emprego: Auxiliar de Enfermagem

Cargo/Função: -----Matrícula: 1106474 Regime Jurídico: Único

Órgão de lotação: IF Sudeste MG – Campus Rio Pomba

Cargo/Função a ser substituída: Chefe da Seção de Saúde - FG 04 Ato da designação da substituição: Port. 129, de 19/05/08

Publicação: BS nº. 05, de 31/05/08 Nome do titular: Função vaga

Motivo do afastamento: Dispensa do titular à pedido.

Período de afastamento: 02 a 08/02/11

Fundamento legal: Art. 38 § 1° e 2°, Ofício Circular n°. 01/SRH/MP, de 28 de janeiro de 2005 e Ofício nº. 146/05/COGES/SRH/MP, de

29/07/05.

Processo nº.: 23000.091764/2006-03



ADICIONAL NOTURNO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO POMBA-MG, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria nº 367 de 24 de junho de 2010, publicada no DOU de 02 de julho de 2010, e Competência Delegada pela Portaria nº 206/2010 – DOU 07/04/2010,

RESOLVE:

PORTARIA Nº. 064/2011, 04 de março de 2011.

Processo: 23000.091548/2007-31

CONCEDER adicional noturno, de acordo com o Artigo 75 da Lei 8.112/90 consolidada e escala mensal de trabalho, ao servidor LAURO CESAR DE OLIVEIRA ALVES (Matrícula SIAPE: 1219472), a partir de 01 de março de 2011.



AUXÍLIOS / LICENÇAS

AUXÍLIO TRANSPORTE/CONCESSÃO

Servidor (a): GILMA APARECIDA DOS SANTOS
Cargo/Emprego: PROFESSOR SUBSTITUTO

Matrícula:017681790Regime Jurídico:Lei - 8745/93

Órgão de Lotação:IF SUDESTE MG/Campus Rio PombaÓrgão de Exercício:IF SUDESTE MG/Campus Rio Pomba

Cidade onde Reside: Ubá/MG

Transporte Utilizado: Coletivo / Seletivo

Despesa Utilizada: Vide Requerimento / Declaração – Passivo de Alteração

Início da Concessão: 17/02/2011

Fund. Legal: Dec. 2.880 – 15/12/98; M.P. 2.165 – 23/08/01

Processo: 23222.000097/2011-11

AUXÍLIO NATALIDADE/CONCESSÃO

Matrícula	Nome do Servidor	Dependente / Valor do Aux. Natalidade	Parentesco	Data Nascimento	Processo			
2220072	Woton Ribeiro de Paiva	Heitor Castro Ribeiro de Paiva	Filho	29/12/10	23000.096319/09-74			
Fund. Legal: Art. 196, Lei 8112/90								
1606253	Cleiton de Souza Batista	Laís Milagres de Souza Patrício	Filha	23/02/11	23000.096700/09-33			
Fund. Legal: A	rt. 196, Lei 8112/90							

AUXÍLIO PRÉ-ESCOLAR E INCLUSÃO DE DEPENDENTE PARA IMPOSTO DE RENDA / CONCESSÃO

Matrícula	Nome do Servidor	Nome do Dependente	Parentesco	Data Nascimento	Processo			
1847378	Viviam de Paiva Carvalho	Murilo Carvalho Saraiva	Filho	23/09/2008	23222.000089/11-66			
		Moreira						
Início do Pré-Escolar e inclusão p/ IR: 21/02/2011								
Término do P	Término do Pré-Escolar: 23/09/2014							
Fund. Legal: [Fund. Legal: Dec. 977 – 10/09/93 e IN 12 – 23/12/93: EC 53 – 19/12/06.							

1606253	Cleiton de Souza Batista	Laís Milagres de Souza Patrício	Filha	23/02/11	23000.096700/09-33				
Início do Pr	Início do Pré-Escolar e inclusão p/ IR: 23/02/2011								

Término do Pré-Escolar: 23/02/2017

Fund. Legal: Dec. 977 - 10/09/93 e IN 12 - 23/12/93; EC 53 - 19/12/06.

1851101	Nauru Mendes Martins	Natasha Gaudereto Mendes	Filha	15/06/08	23222.000121/11-11				
Início do Pr	Início do Pré-Escolar e inclusão p/ IR: 24/03/2011								
Término do	Término do Pré-Escolar: 15/06/2014								
Fund. Legal:	Fund. Legal: Dec. 977 – 10/09/93 e IN 12 – 23/12/93; EC 53 – 19/12/06.								

Licença paternidade:

Fund. Legal: Art. 208 - Lei 8.112/90

Matrícula	Nome do Servidor	Período da Licença	Processo
2220072	Woton Ribeiro de Paiva	29/12/10 a 02/01/11	23000.096319/09-74
1606253	Cleiton de Souza Batista	23 a 27/02/11	23000.096700/09-33

INCLUSÃO DE DEPENDENTE PARA IMPOSTO DE RENDA / CONCESSÃO

Nome do Servidor	Nome do Dependente	Parentesco	Data	Processo				
			Nascimento					
Eloim de Oliveira Campos	Silvana Alves Condé	Esposa	14/08/1972	23222.000096/11-68				
Início do Benefício: 14/03/2011								
-	Eloim de Oliveira Campos	Eloim de Oliveira Campos Silvana Alves Condé	Eloim de Oliveira Campos Silvana Alves Condé Esposa	Eloim de Oliveira Campos Silvana Alves Condé Esposa 14/08/1972				

Licença para acompanhar pessoa da família: Fund. Legal: Art. 83, III, b – Lei 8.112/90

Matrícula	Servidor	Período da Licença	Processo
1008871	Rita Luisa de Oliveira	28/02 a 04/03/11	23000.064253/04-49

Licença médica:

Fund. Legal: Art. 202, 203 - Lei 8.112/90

Matrícula	Servidor	Período da Licença	Processo	
1828470	Ana Carolina Souza Dutra	23/02, 15 a 18/03/11	23222.000072/11-17	
1689351	Andréa Coelho Ottoni	24 a 25/02/11	23222.000306/10-37	
1672152	Ayres Nogueira Corrêa	23/03 a 21/04/11	23222.000061/10-48	
2489101	Flávia Luciana C. Dutra Andrade	01 a 05/03/11	23000.091508/05-27	
55389	Gerson Antônio Vieira Lourenço	28/02 a 04/03 15 a 16/03/11	23000.064404/04-69	
1452332	Márcia Mª Aquino M. de Freitas	21/03/11	23000.064420/04-51	
1779683	Maria Cláudia Turquette Melo	14/03/11	23222.000641/10-35	
1672277	Regina Ester Santini da Silva	21 a 27/03/11	23000.091459/09-56	
1106474	Rosemary Oliveira Neves Reis	17 a 21/03/11	23000.064223/04-32	
997821	Simone Goreth Reis	16/03 a 25/03/11	23000.064571/04-18	
53055	Terezinha Dutra Gonçalves	16/03 a 14/04/11	23000.064254/04-93	
1100594	Zaida Ma Machado Mendes	11 a 20/03/11	23000.064201/04-72	

Concessão p/ casamento:

Fund. Legal: Art. 97 - Lei 8.112/90

Matrícula	Servidor	Período da Licença	Processo
1672162	Ana Paula Oliveira Mendonça	19 a 26/03/11	23000.102249/09-09



CONCESSÃO RESSARCIMENTO AUXÍLIO À SAÚDE

	Matrícula	Servidor	Dependentes	Vigência	Processo
Ī	2476492	Silder Lamas Vecchi	1- William Polinati da Silva Lamas Vecchi 2- Ana Luísa Polinati da Silva Lamas Vecchi	15/03/2011	23222.000111/2011-78



FALTAS NÃO JUSTIFICADAS

Matrícula	Nome do Servidor	Período	Processo
1764393	Fernanda Maria Coutinho de Andrade	02 a 04/02/11 09 a 11/02/11 16 a 21/02/11 23/02/11 25 a 28/02/11	23222.000095/11-13

Endereço para consulta de diárias.

Clique no link: http://www3.transparencia.gov.br/TransparenciaPublica/index.jsp?CodigoOrgao=26324&TipoOrgao=null